                                          ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной 
государственной гражданской службы 
в Территориальном органе Федеральной службы 
государственной статистики по Удмуртской Республике (Удмуртстат)


Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике (далее – Удмуртстат) объявляет конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы 
специалиста-эксперта Отдела сводных статистических работ и региональных счетов, балансов, ведение Статистического регистра и общероссийских классификаторов в соответствии с приказом   Удмуртстата от  24.08.2020  г. № 101 «Об объявлении и проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в Удмуртстате» (далее - Конкурс). 
К претендентам на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы в Удмуртстате предъявляются квалификационные требования в соответствии с приложением № 1. 
Для участия в Конкурсе гражданин Российской Федерации и государственный гражданский служащий представляют документы в соответствии с 
приложением № 2. 
Прием документов для участия в Конкурсе будет проводиться с 28 августа 2020 года по 17 сентября 2020 года по рабочим дням: понедельник-четверг, 
пятница с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00). 

Прием документов осуществляется по адресу:
426011, г. Ижевск, ул. Красноармейская, д. 169, каб. 310.

Документы  можно подать:
1. В электронном виде на официальном портале https://gossluzhba.gov.ru/;
2. Направить заказным письмом с комплектом документов по адресу: г. Ижевск, ул. Красноармейская,169, 426011;
3.  Предоставить лично с понедельника по четверг с 08 час.00 мин. до 17 час. 00 мин, пятница с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00) (с 25.08.2020 г. по 14.09.2020 г.)
Контактные лица: 
Ивонина Елена Владимировна – начальник Административного отдела   тел. (83412) 69-50-01; электронный адрес P18_IvoninaEV@gks.ru

Предполагаемая дата проведения конкурса :
О дате, месте и времени проведения второго (очного) этапа конкурса претендентам будет сообщено дополнительно. 
 
С подробной информацией о Конкурсе в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Удмуртской Республике можно ознакомиться на официальном сайте Удмуртстата в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (https://udmstat.gks.ru) в разделе «Об 
Удмуртстате / Государственная служба / Конкурсы/,  а также на официальном сайте Единой системы. 
 
Порядок прохождения Конкурса   
 
Конкурс проводится в 2 этапа:  
1 [bookmark: _GoBack]этап – прием и проверка документов (документы представляются в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте Удмуртстата в сети «Интернет» и Единой системе). Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа в их приеме. Претендент не допускается к участию в конкурсе в связи с несоответствием квалификационным требованиям, предъявляемым к вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на государственную службу и ее прохождения;  
2 этап – прохождение конкурсных процедур (проводится не позднее, чем через 30 календарных дней после завершения приема документов для участия в конкурсе). В ходе проведения конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов, а также на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки кандидатов, включая тестирование и индивидуальное собеседование.  
В ходе конкурсных процедур проводится тестирование: для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий; для оценки знаний и умений по вопросам профессиональной служебной деятельности исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности гражданской службы. 
Для самостоятельной оценки своего профессионального уровня конкурсант может пройти предварительное тестирование. Предварительный тест размещен в Единой системе (https://gossluzhba.gov.ru/) и на официальном сайте Удмуртстата (http://udmstat.gks.ru) в разделе  Конкурсы.  
 
Условия и порядок поступления  на государственную гражданскую службу 
 
Условия прохождения гражданской службы установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации. 
Право на участие в Конкурсе в Удмуртстате имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к замещаемым должностям гражданской службы. 
В соответствии с п.11 ст. 16 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту)
Все граждане имеют равный доступ к государственной гражданской службе. Федеральные государственные гражданские служащие вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность они замещают на период проведения конкурса. 
Условия и порядок поступления на государственную гражданскую службу - на общих принципах трудового права, но с особенностями, предусмотренными Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ « О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Законодательство о государственной гражданской службе устанавливает специальный перечень обстоятельств, по которым гражданин не может быть принят на государственную гражданскую службу.  К таким обстоятельствам относятся:
признание гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).
признание гражданина решением суда недееспособным или ограниченно дееспособным; осуждение гражданина к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия или не погашенной в установленном законом порядке судимости; 
отказ от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности гражданской службы, на замещение которой претендует гражданин, или по замещаемой гражданским служащим должности гражданской службы связано с использованием таких сведений; 
наличие заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинской организации; 
близкое родство или свойство (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому; 
выход из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства; 
наличие гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации; 
представление подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на гражданскую службу; 
непредставление установленных Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ сведений или представление заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при поступлении на гражданскую службу; 
признание его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).
непредставления сведений, предусмотренных статьей 20.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ.
Иные ограничения, связанные с поступлением на гражданскую службу и ее прохождением, за исключением вышеперечисленных, устанавливаются федеральными законами. 

