Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному
поведению федеральных государственных гражданских служащих Удмуртстата и урегулированию конфликта интересов
 (далее – Комиссия) от 09.01.2023 г.

На заседании Комиссии рассмотрены:

Рассмотрение проекта перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Удмуртстате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и списка государственных гражданских служащих Удмуртстата, должности которых включены в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2022 год.

По итогам заседания комиссии приняты следующие решения:

Согласовать Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Удмуртстате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
(Ключевые детали: подготовить проект приказа "Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Удмуртстате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" и представить его на утверждение руководителю Удмуртстата).



