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СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ
ПРЕСС-ЦЕНТР «ПЕРЕПИСЬ-2010» 

ПРИГЛАШАЕТ СМИ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ
Продолжается прием заявок на конкурс региональных средств массовой информации на лучшее освящение итогов Всероссийской переписи населения 2010 года. 
Перепись населения – это не только инструмент экономического и социального прогнозирования развития страны, но и запечатленная история России, результаты которой адресованы будущим поколениям. 
Теперь с итогами Всероссийской переписи населения 2010 года можно ознакомиться не только на сайтах Росстата и его территориальных органов, но и в печатном виде. В целом по стране полученные данные систематизированы в тематические таблицы:

- численность населения РФ;

- изменение численности населения по данным переписей населения;

- численность городского и сельского населения по полу по федеральным округам и субъектам РФ.

По административно-территориальным единицам и муниципальным образованиям в разрезе субъектов РФ   полученные данные представлены  более детально. В настоящее время Росстат опубликовал уже 6 из 10 тематических томов. Кроме этого будет выпущен том со сводными итогами и атлас.
В наступившем году региональным СМИ предоставляется возможность внести собственный вклад в переписную летопись России. В конкурсе могут принять участие региональные печатные издания, информационные агентства и интернет-СМИ. Публикации участников конкурса должны информировать жителей России об итогах переписи населения, отражающих самые различные характеристики нашего общества (демографические, социально-экономические, этно-лингвистический состав населения, образовательный уровень россиян и т.д.)., которые были полученные в 2010 году в ходе самого массового всероссийского опроса. 

Материалы конкурса будут оцениваться по двум номинациям (в каждом из 8 федеральных округов): 
· За лучшее освещение итогов переписи населения региональным печатным изданием (1-я премия – 30 000 рублей, 2-я премия – 20 000 рублей).
· За лучшее освещение итогов переписи населения региональным информационным агентством или интернет-СМИ (1-я премия – 15 000 рублей, 2-я премия – 10 000 рублей).

Всего по итогам конкурса денежные премии получат 32 региональных средства массовой информации.
Оценка материалов конкурса будет осуществляться членами жюри, в состав которого войдут как представители Росстата, так и федеральных СМИ. Критерии выбора победителей конкурса – количество представленных на конкурс публикаций и качество этих материалов. Печатным изданиям необходимо представить на конкурс минимум 5 публикаций (объемом не менее 2500 знаков каждая), интернет-СМИ и информационным агентствам – не менее 8 информационных выходов (объемом  от 1500 знаков каждый).

На конкурс можно присылать материалы, опубликованные в СМИ в период с 1 ноября 2012 года по 17 марта 2013 года (последний день подачи заявки). Адрес для отправки материалов: konkurssmi@perepis-2010.ru.  Итоги конкурса будут объявлены до 1 апреля 2013 года.
С положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте Всероссийской переписи населения http://perepis-2010.ru в разделе «Конкурсы». Консультации об условиях проведения конкурса по телефону +7 (495) 988-89-96.
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